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RADY MIASTA WT.OCLAWEK

z dnia

s2.

1.s3

w sprawie rozpatzenia skargi Pana na dziafalnoSc Dyrektora Pzedszkola

Publicznego Nr 35 we Wloclawku

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samozEdzie gminnym

(Dz.U. 22023 r. poz, 40,572,1463, 1688) iart.229 pkt 3, art,238$ 1 ustawy zdnia l4czerwca 1960

r. - Kodeks postqpowania administracyjnego (Dz. U, 22023 r' poz. 775 i 803)

s 1, Uznac skargg Pana

uchwala sie, co nastepuje:

na dzialalnoSc Dyrektora Pzedszkola Publicznego Nr 35

we Woclawku zabeaasadnq zWzyczyn okre6lonych w uzasadnieniu uchwaly.

Zobowiqzai PzewodniczEcego Rady Miasta Woclawek do udzielenia odpowiedziskar2qcemu

i pzekaiania tre$ci uchwaly wtazzuzasadnieniem oraz pouczeniem o treSci art, 239 kpa.

Uchwala wchodzi w 2ycie z dniem podjecia,

Uchwala podlega podaniu do publicznej wiadomo5ci poprzez ogloszenie w Biuletynie

lnformacji Publicznej Uzqdu Miasta Woclawek.

Pzewodniczqcy
Rady Miasta

Piotr Kowal
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UZASADNIENIE

Dnia 22 marca 2024 roku Komisja Skarg, Wnioskow i Petycji podczas posiedzenia rozpalzyla

skargq Pana M.G. na dzialalno6c dyrektora Pzedszkola Publicznego nr 35 we Woclawku zlohonqza
po6rednictwem poczty elektronicznej w dniu 19 lutego 2024 roku, przekazanqRadzie Miasta Woclawek

zgodnie z wlaSciwo6ciqprzez Prezydenta Miasta Wloclawek 26 lutego 2024 roku.

Skarga zawiera zarzulcelowego wprowadzenia KomisjiSkarg, Wnioskow i Petycjiw blqd oraz kierowania

falszywych oskarZen na temat strony skazqcej wyra2onych pzez dyrektora Pzedszkola Publicznego

nr 35 we Wloclawku.

W dokumentacji skargowej Pan M.G., powolujqc sig na ustalenia wlasne w Komendzie Miejskiej Policji

we Woclawku oraz w Sqdzie Rejonowym we Woclawku, informuje, iz nie byly prowadzone

postgpowania, w ktorych skazqcy bylby stron4 co w ocenie skazqcego twozy nieprawdziwe

okolicznoSci i dziala na jego szkodg.

Komisja Skarg, Wniosk6w iPetycji zapoznala sig z materialem skargowym zawierajqcym wyjaSnienia

dyrektora Pzedszkola Publicznego nr 35 we Woclawku, w ktorych Pani dyrektor oSwiadczyla, 2e

dwukrotnie skladala zawiadomienie o popelnieniu pzestqpstwa wobec siebie przezPana M,G., a tak2e,

2e naZadnym etapie skladania wyja6niei do Rady Miasta Wloclawek nie podala niezgodnych ze stanem

faktycznym informacji.

W posiedzeniu Komisji uczestniczyly zarowno strona skar2qca-Pan M.G. jak r6wniez Pani dyrektor

Pzedszkola Publicznego nr 35 we Wloclawku, majqc tym samym mo2liwo56 wypowiedzenia siq oraz

udzielenia odpowiedzi na pytania czlonkow Komisji.

W Swietle powyzszego Komisja Skarg, Wnioskow i Petycji podjgla decyzjg o uznaniu skargi za

bezzasadn4 gdyz w opinii Komisji nie doszlo do poSwiadczenia nieprawdy pzez dyrektora Pzedszkola

Publicznego nr 35 we Woclawku, zatem Komisja zarekomendowala Radzie Miasta podjgcie uchwaly w

bzmieniu okre6lonym w pzedlo2onym stanowisku.

Dodatkowo wskazuje siq, i2 tryb og6lnoskargowy jest samodzielnym, jednoinstancyjnym

postgpowaniem o charakteze uproszczonym, ktore koriczy sig czynno5ci4 materialno-techniczn4 tj,

zawiadomieniem o sposobie zalatwienia skargi (por. postanowienie WSA w Gozowie Wielkopolskim z

8.07,2009 r., ll Sl/Go 423109, LEX nr 625864). Uchwala rady gminy podjgta w trybie art.229 pkt 3 k,p.a.,

ktora nie stanowi pzepisow prawa miejscowego ani nie dotyczy zadah z zakresu administracji publicznej

powiezanych gminie na podstawie art, 18 ust, 2 u.s.g, nie moze byt, zaskar2ona do sqdu

administracyjnego (tak postanowienie WSA w l-odzi z 17 ,12.2008 r., lll SA/Ld 606/08, LEX nr 1074352).


